

1916 január hó 23-án este 30 perccel
átvettém [Signature]

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy hóra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.

Wegvennyolcadik évfolyam.
10-ik szám.
Vasárnap, 1916 január 23.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Baross-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Hadizóna Románia területén. Három görög hadtest Szaloniki közelében.

Aránylagos a nyugalom az orosz harctéren

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A Toporoucnál és Bojannál 19-én szenvedett nagy veszteségek hatása az ellenséget a harc beszüntetésére kényszerítette. Itt tehát, miként az északkeleti harcfront valamennyi többi részén is, — eltekintve az időközönként előfordult ágyuharcoktól — **aránylagos nyugalom volt.**

Egy orosz repülőraj áthaladt a Brzezanytól délkeletre fekvő területen és bombákat dobott le, amelyek azonban semmiféle kárt nem okoztak. H. f. e. (M.-e. s.-o.)

Békét követel

az olasz szociálista kongresszus.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Tegnap nyitották meg Bolognában az olasz szociálisták nemzeti kongresszusát. A munkáskamarák nagy számmal voltak képviselve. Az első szónok megemlékezett az olasz szociáldemokrata pártnak a háború alatt tanúsított magatartásáról. Ez a párt nem követte az angol és a francia párt példáját, s nem csak átmenetileg sem játszott egyszer sem azt a szerepet, mintha barátja volna a háborúnak. **A kongresszus végül a békét követelte.**

Hadizóna Románia határán.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Pétervári lapok jelentése szerint **az egész Románia felé eső határszéli területet hadizónának nyilvánították.**

A Lovcsen volt védőinek sorsa.

200 francia között 9 maradt életben.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:
Az Informazione című római táv-

irati iroda jelenti Zürichbe, hogy abból a 200 franciából, aki a Lovcsen védelmében résztvett, **csak 9 maradt életben,** míg a 6. szerb hadosztály jobbnak látta az Albániába való visszavonulást.

Templomrabló francia tisztiek.

Megcsonkították a szentképeket.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Nna Himera című görög lap, a kormány felhivatalosa, hirt ad arról, hogy Szalonikiban francia tisztiek behatoltak az egyik templomba, **a szentképeket megcsonkították és nagyértékű muzeális ritkaságokat eltulajdonítottak.** A lap vezércikkében is foglalkozik az esettel és azt írja, hogy szóvá sem tette volna, ha hasonló eset nem történik Gévgeliben is. Azért hoztuk mindent nyilvánosságra, — szól a cikk — hogy ne csak az antant követségei, akiknél panaszt tettünk, hanem a semleges államok konzuljai is tudomást vegyenek az erőszakosságról, amelyek, ugyáltszik, gyakrabban fordulnak elő.

Visszavert orosz előretörés.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az arcvonalon Pinszk és Cartorijszk között **gyenge orosz osztagok előretörését könnyen visszavertük.** (Min.-eln. s.-oszt.)

Wilson futárja Európába jön.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

(Wolff-ügynökség.) Legutóbb a Reuter-ügynökség Londonból azt a hirt terjesztette, hogy House ezredes, Wilson futárja, feleslegesnek tartja Berlinbe utazni, s csak Londonba és Párisba megy el. Ez a hír **teljesen valótlan.** House ezredes nemcsak az Egyesült-Államok londoni és párisi, hanem berlini nagykövete részére is visz üzeneteket Wilsontól. House ezredes, az eddigi

rendelkezések szerint 4—5 napra Párisba, azután Svájcban át Berlinbe megy, ahová a jövő hét végére várják, s ahol körülbelül egy hétig fog tartózkodni. House ezredes Gerard berlini amerikai nagykövet vendége lesz.

Szerbia és Belgium is aláírják a londoni egyezményt.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A pétervári Rjecs jelentése szerint Szerbia és Belgium kormányai kifejezték azt az óhajukat, hogy az antant-hataimak közt **a külön békét kizáró londoni egyezményt ők is aláírassák.** Ezzel a két kis állam hozott nagy áldozataikkal szemben biztosítani akarja magának mindazt az előnyt, amit ez a szerződés aláíróinak biztosít.

Három görög hadtest Szaloniki közelében.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Az orosz sajtó, mint Pétervárról Bukarestbe jelentik, — a legészűltebb figyelemmel fordul a görögországi események felé. Szmuszki ezredes a Birseviya Vjedomoszti-ban Görögország katonai helyzetéről cikkezve, azt írja, hogy a 6-ik görög hadtest a Szalonikától nyugatra fekvő Kosaniban helyezkedett el, a 4-ik hadtest Dramanál áll és az 5-ik szintén Szaloniki közelében van. A haderő ilyen elhelyezkedése a sztratégát önkéntelenül is annak meg-



Korman
Szelence ára 40 fillér
nátha ellen

állapítására készíti, hogy a görög hadvezetőség éppenséggel nem gondol arra, hogy az antant csapataival együttműködjenek. Ellenkezőleg, a csapatok felállása arra mutat, hogy Görögország sorsának intézői a görög katonaságot az antant ellen akarják felhasználni, mihelyt erre az európai blokk csapatai megadják az alkalmat.

Rétórai pergőtűz állásaink ellen.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A Col di Lana csucsán és lejtőjén lévő állásaink két órán át pergőtűz alatt állottak. Sanct Paust (Pentelsteintől északra) szintén hevesen lőtték.

Az arcvonal többi részén a tüzérségi tevékenység nem haladta meg a rendes mértéket. Höfer. (M.-e. s.-o.)

A török nehéz tüzérség a görög-bolgár határon.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Havas-ügynökség jelenti, hogy jól értesült körök szerint a törökök nehéz tüzérségüket, amelyet eddig a Galipoli félszigeten összpontosítottak, a görög-bolgár határra szállították.

Hősi hadseregünk aranykönyvéből.

A levegő urai.

A cs. és kir. hadügyminiszterium sajtóirodája jelenti:

E hatalmas háboruban az egész természet minden elemével együtt nagy, szinte misztikus szerepet játszik. A föld mélyébe ássa be magát az ember ágyustól, a tengeralttjáró naszád a tenger színe alá merül és fent a légűrben a repülőgép lebeg. A hydroplánok, melyek a tenger sima tükreiről szállanak fel a csillagok tiszta világa felé, legjobban bizonyítják, hogy mily óriási haladást tett a haditechnika az elemek leküzdésében. A hydroplánok még erősebb akaratot kívánnak vezetőiktől, mint a többi repülőgépek, mert a hydroplán pilótáját két végtelenség választja el a földtől: felette az égbojt, alatta a tenger mélysége.

Tengerészrepülőink Wosecek Vencel cs. és kir. sorhajóhadnagy, Banfield Godfréd és Maglic Szilárd fregattadnagyok bátor szívvvel és sólyom-szemmel dolgozva, eme új fegyvernem dicsőségét nagyban gyarapították.

Éltre halálra szövetkezett e három bajtárs. Mosollyal arcukon szálltak fel a magasba föld és víz fölé, a levegő végtelenségébe — egymással versenyre kelve — és órák hosszú ideig lebegve, hogy felfedezzék az ellenség leplezett ágyuit.

E három sólyom, ha felszállott, sohasem tért vissza zsákmány nélkül; ezt tudta mindenki. Ha egyikük a kelleiténél tovább maradt, a második már utána repült, a harmadik pedig gépét készítette elő a felszállásra. Az ellenséges fegyverek minden oldalról golyót

zuditanak feléjük; iobbról is, balról is puska-golyó csap bele a gép vázába, szilánkot ütve belőle. A három sólyom ügyet sem vet rá és nyugodtan kémlelve, mind magasabbra és magasabbra teregetik ki könnyen libegő karcsu szárnyaikat.

A hadikikötő parancsnokságának napról-napra megbecsülhetetlen értékű híreket hoznak nekik.

Mesteri munkát végeztek a Lovcsen-hegy kikémlélésekor, amidőn arról volt szó, hogy az ellenségnek a hegyen levő, felismerhetetlenné tett, kitűnően leplezett állásait felfedezték. Hiába volt minden iparkodásunk, hogy az ellenség ágyuit elhallgattassuk. Kikémlelhetetlen rejtékhelyükről tovább zúgnak le a montenegróiak ágyugolyói, nagy lékeket ütve derék katonáink soraiban.

Ekkor a három sólyommadár jelentkezik felderítésre. Habár sűrű köd borít mindent a kora reggeli órákban és habár a hegyek fölött rohanó sebességgel fujnak a szelek, — egyikük sem riad vissza, s haduruknak, valamint hazájuknak tett esküjükhöz hiven, csak feladatukat tartják szem előtt.

Amidőn ezüst madarakhoz hasonlóan felszállnak, a nézők lélegzetüket önkéntelenül is visszafojtják: három halálra kész ember lebeg és föld között. Az ellenség már is hevesen kezd tüzelni és a mieink is megkezdik a tüzelést. Az ellenséges golyók mind sűrűbben peregnek a repülők felé; majd a fába csap bele az egyik, majd a vázat horpasztja be a másik golyó. A három sólyom csak repül hallgatva és kémlelve. Eszeveszett jégesővé sűrűsödött az ellenség tüzelése, mely szitává lyukasztotta a szárnyaikat. Sólymaink éles szemét ez sem zavarja. Mintha az ellenséges lövöldözés a köd fátylát is széjjelszaggatná, úgy tör át egyszerre a nap a fellegeken és a repülők teljes világosságban látják most már a tájat.

A romlás és halál torkából sértetlenül térnek vissza, az ellenséges ütegállások oly sokáig féltve őrzött titkát magukkal hozván. Nagy ujjongással fogadják őket és a harsány kiáltásokba hamar belevegyül ágyuink dörgése, egyik teli találatot a másik után küldve az ellenségnek. A Lovcsen ágyuzása ily módon a helyes irányba terelődött. Az ellenség feljaj-

Odol

fémából készült csinos tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztönzésekre szeretetadományként leendő szétküldésre fél üveg Odolt csinos fémából készült táboridobozban szállítunk mint tábori levelet teljesen készen csomagolva (portó 20 fillér). Kapható minden gyógyszerárban, drogeriában, illatszerüzletben az eredeti áron 1 korona 20 fillérért*).

*) A fémából készült tábori doboz a háboru tartama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyen szállíthatósága miatt a fél üveget vászoltottuk e csészra.

dulása maga is elég jutalom volt három derék repülőneknek.

Öfelsége elismerésének külső látható jeleitől mindhárman a vitézségi érem szalagján a „Signum laudis“-t viselik mellükön.

Hétsőbb még magasabb kitüntetések is szereztek maguknak.

Színház.

Műsor:

Szombaton: A kisasszony férje, vigjáték 3 felvonásban.

Vasárnap délután: Nebántsvirág, operett 3 felvonásban.

Vasárnap este: Az ördög mátkája, népszínmű 3 felv.

Hétfőn: A kisasszony férje, vigjáték 3 felvonásban.

Kedden: Baba, operett 3 felvonásban.

Vasárnapi előadások. Holnap, vasárnap két előadás lesz a színházban. Dé után a szokásos rendkívül mérsékelt helyárakkal a Nebántsvirág operettet adják, — este pedig Géczy Istvánnak, A gyimesi vadvirág híres szerzőjének Az ördög mátkája című pályanyertes népszínműve kerül előadásra.

HIREK.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartanak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtt Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész, délután Kolozsváry Kiss László s.-lelkész. Kistemplomban 9 órakor Boér Károly vallásánár, 11 órakor dr Tóth Lajos s.-lelkész, d. u. Szász Imre s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. Zih Sándor lelkész, d. u. Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. Kolozsváry Kiss László s.-lelkész, d. u. Molnár Ferenc s.-lelkész. I-potályi templomban d. e. Szász Imre s.-lelkész, d. u. Főris Endre s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. Könyves Tóth Kálmán lelkész. Városi szegényházban d. e. Konrad Zoltán s.-lelkész. Vasárnap d. u. 5 órakor a főiskolai oratóriumban vallásos estély lesz.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Szabó Antal és Szőlősi Eszter, Erdődi János és Biró Zsófia.

— **A város nyugdíjellenőrző bizottsága** ma délben Márk Endre udv. tan. polgármester elnöklété alatt ülést tartott, amelyen több nyugdíjazási ügyet intéztek el. A bizottság javasolja nyugdíjazni Pávai Gyula polgári biztost február 1-től kezdve 29 évi szolgálat után évi 2508 korona nyugdíjjal; Jeddí Fehér Lajos irnokot február 1-től kezdve 19 év után 1596 korona évi nyugdíjjal; továbbá javasol a bizottság Barcsai Istvánné leltári biztos özvegye részére 1400 korona, Steiner Jakabné városi állatorvos özvegye részére 1600, Nagy Gyuláné városi irnok özvegye részére 1200 korona nyugdíjat és 240 korona gye.mek-

nevelési járulékot, Bene Istvánné szegényházi felügyelő özvegye részére 480 korona, Dajka Istvánné a harctéren szerzett betegségben elhunyt városi rendőr özvegye részére 720 korona másfél éves nyugdíjat és 1 gyermeke után évi 72 korona gyermeknevelési járulékot, özv. Kovács Ferencné részére 1200 korona, özv. Tóth Sándorné részére 1440 korona nyugdíjat.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: K. Nagy Sándor ref. és Nagy Erzsébet ref., Jakab József g. kat. és Lombarszky Julianna g. kat., Hámorszky Artur ref. és Rickl Piroška ref., Czíkray István ref. és Karancsi Judit ref., Sipos István ref. és Rajndli Margit ref., Antal Miklós g. kat. és Csuha Mária g. kat., Pálur István ref. és Kiss Mária ref., Dömök Béla ref. és Lóde Vilma r. kat., Kiss Béla r. kat. és Vattay Erzsébet r. kat., Nagy Lajos ref. és Szilágyi Margit ref., Nagy Imre ref. és Dobra Iona g. kat., Rácz Gábor ref. és Schinczel Margit r. kat., Noszlopy Aba ág. hív. ev. és Gyarmathy Mária ref., Dudás Matyás r. kat. és Posch Erzsébet r. kat.

— **A francia sárgakönyv a háború előzményeinek történetét tartalmazó diplomáciai okiratok gyűjteményének legérdekesebb és helyenként legizgatóbb fejezete is megjelenik magyar fordításban.** A Világháború okiratai című, a Népszava könyvkereskedés kiadásában megjelenő okmánygyűjtemény a francia sárgakönyvvel teljes befejezést nyert. A francia sárgakönyv ára 1.50 K, teljes gyűjtemény 5.50 K-ért kapható minden könyvkereskedésben.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Balogh Antal r. kat. 4 napos, Halász József r. kat. 29 éves, Bajkán Gáborné Szatmári Zsuzsanna ref. 66 éves.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment Capsici compos,** ami pótolja az Anker-Pain-Expellert, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító, bedörzsölési házszer, köszvény-nél, csúsznál, rheumatizmusnál, hülésnél, benulásnál, keresztcsontfájásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anker-horgony-Linimentnek eme nagy elterjedtsége a legfényesebb jele annak jósa mellett, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabadban és az idő viszontagságának ki vannak téve, így pl. gazdálkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándorlók stb. nem nélkülözhetik e szert. **A harcmezőn küzdő katonáknak** a Horgony-Liniment nélkülözhetlen. Tábori levélben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógytárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógytárból „Zum Goldenen Löwen“ Prag, I., Elisabethstrasse 5. Neponkinti szétküldés.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezésünkhöz!**



Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Irtó: Lesueur Dániel. 139.

És nem tudom miért, de úgy tetszik... lássa, én is titokzatos, szörnyű dolgok sulya alatt szenvedtem... Lord Hawksbury, ha ez az ember meghal... vele együtt bizonyos dolgok is a sirba szállnak. Nezze... nem találom meg a kellő szavakat... Fátyolkárpitokról van szó, amelyek kettényilhatnak... és sohasem fognak felebbenni... ha ő meghal... Nem tudom... Nem tudom...

A csodaszép szemeket elhomályosították a könnyek, s a bájos arc minden vonása fájdalomtól vonaglott.

Lord Hawksbury ehajolt és tiszteletteljesen ajkához emelte a kis kezek egyikét, a melyek idegesen remegtek, mintha már is szét akarnák tépni a titokzatosság amaz áthatlan fátyolját.

— Én tudom, — szólt nagyon szeliden és komolyan. — Szereti!

— Nem... nem!... Nem ezt!... Ezt ne mondja!

Flaviana hátrahanyatlott székén és kezeibe temette arcát.

Nagy csend következett.

Hawksbury nagyon sápadt volt, de végül is ő törte meg a csendet.

— Megakadályozni egy párbajt?... Ilyen embernél, mint Omiroff?... S ilyen súlyos inzultus után!... Olyasmit kíván tőlem, hercegnő, ami még Istennek sem volna hatalmában!

Flaviana feltekintett, de mit sem szólt.

Hawksbury hozzahajolt, s mikor e mély-séges szemekbe pillantott, érezte, hogy még a csodával is megküzdene... A szerelem még Istennél is hatalmasabb.

— Megkíséreltem, — mormogá.

Flaviana felállt.

— Esküszöm önnek, lord Hawksbury... esküszöm önnek, hogy Delchaume doktor és köztem sohasem volt szó szerelemről.

— S azt hiszi, ha segíteni tudok, ez meg akadályozna e szándékomban?

Flavianának nem volt ideje válaszolni, mert a telefon csengője közbevágott.

— Megengedi, hercegnő?... Nem, kérem, ne távozzék. Bizton Omiroff beszél... legyen tanuja a dolog jelleményének.

A komornyik bekopogott.

— Omiroff herceg ökegyelmessége kéreti lordságod a telefonhoz.

Hawksbury elhagyta a szalont és elég hosszú ideig maradt kinn.

Flaviana erőltlenül hajtotta szép fejét a szék támlájára.

A széles peremű nagy szalmakalap hátra csuszolt és szabadon hagyta márványhomlokát. Révetegen nézte az ablakon át a Vendome oszlop fölött lebegő rózsaszínű fellegeket, aztán felig lehunyta pillait.

Álmodozott... elfeledte, hol van és kinnél, a különös helyzetet, hogy e kora reggeli órában, mikor a színházi csillagok még mély-séges álmukat alusszák, ő itt ül egy hotelszobában, idegen ember lakosztályában, akiről tudja, hogy örületen szerelmes belé, és mégis, e szerelem érdektelen voltára támaszkodva, kockáztatta meg nagy kérését...

Mikor az ajtó felnyílt, hirtelen felegyenesedett, s melg sápadtságu arcán mintha a rózsaszínű fellegek visszfénye úgy ragyogott volna.

Lord Hawksbury rendkívül idegesnek látszott.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7,

ÓRIÁSI

bajok vannak most a bádogdobozok körül a nagy félmhiány miatt, úgy, hogy gyáramban több izben üzemzavar fordult elő, mert nem tudtam a sokféle nagyságu bádogdobozokat beszerezni. Mély tisztelettel kérem tehát a t. fogyasztó közönséget, hogy bevásárlásainál legyen szives csak az óriási

FEDÁK

cipőkrémet kérni, hogy a szükséges dobozok készítése egyöntetű legyen, mert csak így lesz módomban tisztelt vevőim óriási szükségletét, dacára a súlyos viszonyoknak kielégíteni.

Az óriási Fedák-

cipőkrém

ma már nélkülözhetetlenné vált minden háztartásban, mert Házi-asszonyaink meggyőződtek arról, hogy ezen kipróbált, jó cipőkrém az összes gyármányokat felülmúlja

Az óriási Fedák-cipőkrém a nyers anyagok folytonos emelkedése folytán

40 filléres á r b a n

kerül forgalomba, mert sikerült nagyobb mennyiségű, elsőrendű minőségű nyers anyagot beszerezni és így a háborn előtti kitűnő jó minőségben

mindenütt kapható!

Vadász Zsigmond

vegyészeti gyárs

Budapest, VI., Lehel-utca 29. szám.

NYILT-TER

Legyszeren bavit a haroteren kúsdóknél és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés
 megfűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. eseteiben
 Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. szapici cempos.
Horgony-Pain-Expeller pótléka.
 Üvegje K - 80, 1 40, 1 80.
 Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany országhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I. Elisabethstr. 5. Napenkénti értékelés.

Nagybérlet eddig házi ag kezelt, kitűnő épületekkel ellátott, sík fekvésű uradalom Kelet-Magyarországban, vasut mentén, körülbelül 10.000 katasztrális hold, tavaszi átadással, tehát őszi és 1 vaszi vetések, takarmány- és szalma készletek, gazdag élő felszerelés stb. feltárítóg, egyébként is kedvező feltételek mellett, esetleg gazdasági kerületenként kiadó. Csak komoly és feltétlen megbízható reflektánsoknak ad felvilágosítást Franz von Pirko, Wien IV. Brahmplatz 3.

Pénzkölcsön

mint személyhitel, mérsékelt kamatláb és kedvező részletfizetések mellett, ugyszintén jelzáloghitel gyorsan és diszkrétül eszközöltek. Megkeresések „Kuláns 135” jelige alatt: Blockner I hirdető irodába Budapest, Semmelweis-utca 4. intézendők.

Igen jó eredménnyel alkalmazzák

NATTONI FÉLE
GIESSHÜBLER
 Kémiészeti égvényes
SÁVANYÚVIZ
 A dugó égsítés a légutak megbetegedésénél, a garat és hörgők hurutjárdál, tüdő- és mellhártya-gyulladásnál.

Mérlegképes

hadmentes könyvelőt keresek,

aki perfekt németül, magyarul levelez, elsőrangú rövid szövött norinbergi nagykereskedésbe. Egy idősebb és egy fiatalabb hadmentes segéd, rövidáru engros üzletben felvétetik. Részletes ajánlatok „Állandó” jeligére a kiadóhivatalba küldendők.

Ő csász. és Apost. kir. Felségének legfelső felhatalmazása folytán.

A birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok polgári jótékonycéljaira szánt

43. CSÁSZ. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK.

Ez a sorsjáték 21,146 készpénz nyereményt tartalmaz, 625,000 korona összértékben

A főnyeremény **200.000** korona

A huzás nyilvánosan Wienben 1916. február 10-én fog megtartatni.

Egy sorsjegynek ára 4 korona

Sorsjegyek Wienben a csász. kir. államsorsjátékok osztályánál, III. ker., Vordere Zolamtstrasse 5. sz. a., továbbá a loitógyűjtődékben, dohánylőzsdékben, adó-, posta-, távirda hivataloknál, vasuti állomásokon és váltóüzletekben stb. kaphatók. Játéktervek sorsjegy vevők részére ingyen adatnak ki. A sorsjegyek portómentesen küldetnek szét

A csász. kir. államsorsjátékok vezérigazgatóságától.
 (jótékonycél sorsjátékok osztálya.)

NÉV JEG YEKET

izlésesen, kifogástalanul és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 48-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.